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  Τα σοβαρά προβλήματα, αλλά και τις διαχρονικές αγκυλώσεις που προκαλούν οι
απεργιακές κινητοποιήσεις των ναυτεργατών στην αγροτική παραγωγή, τέθηκαν στο
τραπέζι πολύωρης σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε στον Πειραιά, μεταξύ του Υπουργού
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Γιάννη Πλακιωτάκη, των Δημάρχων Φαιστού κ.
Γρήγορη Νικολιδάκη και Ιεράπετρας κ. Θοδωρή Καλαντζάκη καθώς και του Αντιδημάρχου
Φαιστού κ. Γιάννη Φασομυτάκη.  

Με αφορμή τις επαναλαμβανόμενες 48ωρες κινητοποιήσεις της Πανελλήνιας Ναυτικής
Ομοσπονδίας που ολοκληρώθηκαν μετά από μεγάλες πιέσεις αιρετών και αγροτών της
Κρήτης, ο Δήμαρχος Φαιστού κ. Γρηγόρης Νικολιδάκης, παρουσίασε όλες τις πτυχές του
ζητήματος, θεωρώντας πως το Υπουργείο θα πρέπει να παρέμβει άμεσα προκειμένου να
λυθεί το τεράστιο πρόβλημα που δημιουργείται στην αγροτική παραγωγή σε κάθε
κινητοποίηση. Ο κ. Νικολιδάκης επισήμανε την τεράστια ζημιά που έχουν υποστεί τις
τελευταίες ημέρες εξαιτίας της απεργίας οι αγρότες, ενώ τόνισε το γεγονός πως
αναγκαστικά αθετούνται διεθνείς συμφωνίες, που εκθέτουν όχι μόνο τους παραγωγούς και
την Κρήτη στο εξωτερικό, αλλά και ολόκληρη τη χώρα. Στο ίδιο πνεύμα, ο Δήμαρχος
Φαιστού τόνισε πως τα προβλήματα του αγροτικού τομέα και ειδικότερα των
θερμοκηπιακών παραγωγών είναι τόσο μεγάλα, που θέτουν υπό διακινδύνευση την
βιωσιμότητα του κλάδου.

  

Σε ένα δεύτερο επίπεδο, ο Δήμαρχος Φαιστού ανέφερε πως το ζήτημα είναι διαχρονικό,
ενώ με το υπάρχον νομοθετικό πλαίσιο δεν μπορεί να υπάρξει επίλυση του. Γι' αυτό και
τονίστηκε προς τον αρμόδιο Υπουργό πως υπάρχει μεγάλη ανάγκη για να υπάρξει
τροποποίηση του νομοθετικού πλαισίου με τρόπο ώστε να διασφαλίζεται η μετακίνηση των
προϊόντων, χωρίς να δημιουργούνται προβλήματα.

  

«Αντιλαμβανόμαστε τα δικαιώματα όλων των κλάδων στην απεργία και σεβόμαστε τις
διεκδικήσεις κάθε εργαζόμενου» ανέφερε σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος Φαιστού για να
προσθέσει:

  

«Στην προκειμένη περίπτωση όμως, αντιμετωπίζουμε ένα διαχρονικό πρόβλημα, όπου κάθε
απεργιακή κινητοποίηση των ναυτεργατών δημιουργεί τεράστια οικονομική ζημιά στους
αγρότες της Κρήτης και ειδικότερα του Δήμου μας. Αυτό είναι ένα θέμα, πάνω στο οποίο
θεωρούμε ότι η κυβέρνηση οφείλει να ενσκήψει και να βρει λύσεις, μέσα από συγκεκριμένες
αλλαγές στο υφιστάμενο νομοθετικό πλαίσιο, το οποίο και δεν δίνει λύσεις. Εμείς από την
πλευρά μας καταθέσαμε τις απόψεις μας στον κ. Υπουργό, τον οποίο και ευχαριστούμε που
μας δέχθηκε άμεσα και μας διαβεβαίωσε πως θα δει το θέμα, με στόχο να μην ζημιώνονται
οι αγρότες μας, να εξασφαλίζεται η απρόσκοπτη μετακίνηση των προϊόντων και να μην
οδηγείται στην καταστροφή η αγροτική μας παραγωγή».
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